

అవసరాల మేరకు విత్తనాలను అందజేస్తున్నాం

- ఓ డి ఏ అనిత,

టీ మీడియా,మే29,డిన్ పల్లి:జిల్లా రైతుల అవసరాలను పట్టి కొట్టి విత్తనాలు జిల్లా విత్తనాలను అన్ని సహకార సొసైటీ లో రైతుల అవసరం మేరకు సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర రోజుల్లో ఇంకా అవసరమున్న మేరకు జిల్లా విత్తనములను సహకార సొసైటీలకు సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని, ఇంకా అవసరమైన విలువ విత్తనాలు అన్ని సహకార సొసైటీలకు సరఫరా చేసేమని పట్టి కొట్టి జిల్లా విత్తనములు అవసరం మేరకు అందజేస్తున్నారని రైతులు ఎలాంటి అందజేత చెందవలసిన అవసరం లేదని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కార్యాలయం ఏ డి ఏ అనిత, నిజామాబాద్ రూరల్ ఏడిఎ ప్రెజిడెంట్ అన్నారు. డిన్ పల్లి మండలంలోని బద్రిపూర్ సహకార సొసైటీ లో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు సహకార సొసైటీలు ప్రైవేట్ డీలర్ల వద్ద విత్తన మధు కొనుగోలు చేసిన తర్వాత విధిగా దానికి సంబంధించిన రసీదును తీసుకోవాలన్నారు నాణ్యమైన ప్యాక్ చేసిన విత్తనములనే కొనుగోలు చేయాలని వారు సూచించారు. ఎరువులు అవసరాల మేరకు వాదాలని తక్కువ పెట్టుబడితో అధిక దిగుబడి పొంది ఆర్థికంగా లాభపడాలని వారు సూచించారు. బద్రిపూర్ సొసైటీ లో 416 ఎస్కాల జిల్లా విత్తనములు రైతులకు అందించడం జరిగిందని, ఎటువంటి జిల్లా విత్తనాల కొరత లేకుండా అవసరమైన రైతులకు సరఫరా చేసినట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రాంబాబు సహకార సొసైటీ ప్రెజిడెంట్ కోసరాజు రామకృష్ణ, ఏ ఈ ఓ లు ఆల్రెత్, పంశీకృష్ణ, రూపేష్, డి పాటు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలి..

- డబుల్ బెడ్ రూం లాబ్బదరులు.. - వినతిపత్రిక అందజేత.

టీ మీడియా,మే29,డిన్ పల్లి:ఇండర్ వాయి మండలంలోని ఇండర్ వాయి గ్రామం లో ఆసెన్షీ సాధారణ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ కు రెండు రోజుల ముందు అందజేసిన డబుల్ బెడ్ రూం లో ఎస్సీ సమస్యలతో కొట్టుమిట్టడు తున్నవని వేంటనే సౌకర్యాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం డబుల్ బెడ్ రూం లాబ్బదరులు డబుల్ బెడ్ రూం లవద్ద ఆందోళన నిర్వహించి అసంతరం మండల కేంద్రానికి చేరుకుని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి అసంకల్ రావు కు సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 6 నెలల క్రితం కెటాయించిన డబుల్ బెడ్ రూం లలో కనీస సౌకర్యాలు లేకుండా తివ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని వివరించారు. కర్నూలు సౌకర్యం లేక మొత్తం ఒకటి మిటర్ పై 47 డబుల్ బెడ్ రూం లు ఉన్నాయని, అసవ్యంగా డ్రైనేజీ సిస్టం ఉండటంతో అనారోగ్యంతో బాధపడు తున్నవని, ఈగల దోపిడీతో సామాన్ చేయడం తప్పడం లేదన్నారు. అన్ని విషయాలు వివరించి విన్న ఎంపిడిఓ అసంకల్ రావు సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో డబుల్ బెడ్ రూం లాబ్బదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సకాలంలో సరఫరా అయ్యేనా..?

- ఇంకా చేరని పుస్తకాలు - 5వేలకు పైనే అవసరం

టీ మీడియా,మే29, మల్లర్ రాఘవనాథన్ విద్య సంవత్సరం జూన్ 12న ప్రారంభం కానుంది. మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలకు కావాల్సిన పాఠ్య పుస్తకాలు ఇప్పటికే జిల్లా కేంద్రానికి చేరినట్లుగా తెలుస్తోంది. కానీ మండలానికి తరలించడంలో అలస్యమవుతుంది. డింకో విద్యార్థులకు సకాలంలో పుస్తకాలు సకాలంలో అందేనా.? అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అధికారులు పర్యటిస్తున్న ఇంకా పుస్తకాలు రాలేదు. ఎంఆర్సీ భవనానికి చేరని వైసె.. ప్రభుత్వ బడుల్లో, వసతి గృహల్లో చదివే విద్యార్థులకు అవసరమైతే పాఠ్య, నోట్ పుస్తకాలు జిల్లాకు చేరుకున్నట్లుగా తెలిసింది. కానీ మండలానికి చేరకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదురైతే అవకాశాలున్నాయి. డింకో ఈసారైనా పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ విద్యాశాఖ సకాలంలో పూర్తి చేస్తేనే అనే అనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయి. గతేడాది సరిగ్గా సరఫరా



చేయకపోవడంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాలు సకాలంలో అందలేదు. నెల రోజులు అలస్యంగా అందడంతో విద్యార్థులకు అనేక అటంకాలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ సమస్యను దృష్టిలో ఉంచుకుని పాఠశాలలు ప్రారంభం కాకముందే పాఠ్య పుస్తకాలు అందించాలంటే మండల విద్యాశాఖ అధికారులు పాఠ్య పుస్తకాలు మండలంలోని కొయ్యూర్ ఎంఆర్సీ భవనానికి తరలించే ప్రయత్నం చేయాలని పలువురు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. మండల పరిషత్ ఇలా.. మండలంలో 5 జిల్లా పరిషత్, 27 ప్రాథమిక పాఠశాలలు, రెండు ప్రాథమికోన్నత, ఒక మాడల్ స్కూల్, ఒక కస్తూర్బా ఆశ్రమ పాఠశాల మొత్తం 37 పాఠశాలలు ఉన్నాయి. ఇందులో 1848 మంది విద్యార్థులు విద్యాసభ్యునిస్తున్నారు. వీరికి ఈ ఏడాది 5,378 పాఠ్య పుస్తకాలు

అవసరమవుతున్నాయి. గత విద్య సంవత్సరంలో ఇప్పటికే 20 శాతం పంపిణీ చేశారు. కానీ ఈ విద్య సంవత్సరం ఇంకా పుస్తకాలే చేరలేదు. పాఠశాలలు పున ప్రారంభానికి ముందే మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయానికి అధికారులు పాఠ్య పుస్తకాలు అందించాల్సి ఉంది. కానీ ఈ ప్రక్రియ నెమ్మదిగా కొనసాగుతుంది. ఈసారి కూడా పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీకి ఇబ్బందులు ఎదురైతే అవకాశాలున్నాయి. సకాలంలో అందిస్తాం.. ఇంచుకూ.. ఇంచుకూ సంబంధించిన సరఫరా కార్యక్రమం వేగంగా కొనసాగుతుంది. ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేస్తున్నాం. జిల్లా కేంద్రానికి ఇప్పటికే పాఠ్య పుస్తకాలు చేరాయి. త్వరలో మండల కేంద్రానికి వస్తాయి.

టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారుల దాడి..

- అక్రమ మట్టి రవాణా వాహనాల పట్టివేత

టీ మీడియా,మే29,బెజ్జంకి : మండలంలో అర్ధరాత్రి అక్రమ దండాలుల టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు అక్రమంగా దాడి చేశారు. ముగ్గులవారం మండల పరిషత్లోని బీ.ఆఫీస్ గ్రామ శివారు నుండి మండల కేంద్రంలోని వెంకట కు అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న వాహనాలపై టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు దాడి చేసి జనీవీ యంత్ర, డిప్లడ్రను పట్టుకున్నారు. పట్టుబడిన వాహనాలను టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు చట్టపరమైన చర్యలు నిమిత్తం తరలించారు.



ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

మండల పరిషత్లోని గాగ్గిపూర్ గ్రామ శివారులోని మోయతుమ్మెద వాగు నుండి అర్ధరాత్రి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను పోలీసులు పట్టుకుని పోలీస్ స్టేషనుకు తరలించినట్లు బుధవారం ఎన్ఐఐ క్రిష్ణారెడ్డి తెలిపారు.

అక్రమ దండాలుల అధికారుల కంటి తడుపు..

గత కొద్ది నెలలుగా మండలంలో అక్రమ ఇసుక, మట్టి దండా జోరుగా సాగుతున్న సంబంధిత అధికారులు కంటి తడుపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారనేది అత్యధిక నిజం. విధులు నిర్వహించే బ్యూరోట్ పోలీసులు రాత్రి సమయంలో ఇసుక అక్రమ రవాణాదారులకు పట్టాను పలుకుతూ దారుల్ 100కు పిర్వారు చేసిన పట్టింపుకోవడంలేదని గాగ్గిపూర్ గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. పోలీసులు అక్రమ ఇసుక వాహనాలను పట్టుకోని జరిమానాతో సరిచేసేవడంతో యథావిధిగా ఇసుక రవాణా అక్రమార్కులు సాగిస్తున్నారని అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికారులు అండతోనే విస్తరించిన మట్టి దండా సాగిస్తున్నామని ఏ అధికారులు మమ్మల్ని ఏమి చేయలేరనే దీమాను మట్టి రవాణాదారులు పలువురి వద్ద వ్యక్తం చేయడం చర్చనీయాంశం.



బియ్యం ఇవ్వడానికి సిద్ధం..

- అధికారులు సేకరించండి - రైస్ మిల్లర్ ల అసోసియేషన్

టీ మీడియా,మే29, నిల్లిపాతల వద్ద ఉన్న 4 లక్షల పైలెటుకు మెట్రిక్ టన్నుల సింథెటిక్ బియ్యంను వెంటనే అధికారులు తీసుకోవాలని రైస్ మిల్లర్ ల అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొమరవెల్లి చంద్రశేఖర్ (చండు) కోరారు. బుధవారం రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ భవనంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుండి జిల్లా రైస్ మిల్లరులకు రావాల్సిన రూ 100 కోట్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. ప్రస్తుతం వస్తున్న దాస్యం నిల్వలు చేయడానికి స్టోరేజీలను అధికారులు చూపించాలని కోరారు. గతంలో ఉన్న సింథెటిక్ బియ్యాన్ని సేకరించడంలేదానే ప్రస్తుతం ఏండాకాలం పంటకు సంబంధించిన బియ్యాన్ని మాత్రమే అధికారులు, ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్నారని, తమ వద్ద నిలువగా ఉన్న బియ్యాన్ని కూడా వెంటనే సేకరించాలని డిమాండ్ చేశారు. 11 నెలలుగా నిలువ ఉన్న బియ్యం మూలంగా క్రిందలకు 6 నుండి 7 కిలోల బియ్యం తెరుగు వస్తుందని, బియ్యాన్ని కాపాడటానికి పురుగుమందులు చల్లుతున్నామని, కూలీలను పెట్టవలసి వస్తుందని, క్రిందలకు రూ 500 రూపాయలు ఇవ్వాలని కోరారు. కొన్ని వార్తాపత్రికల్లో వస్తున్న కథనాలు ఈ జిల్లాలో లేవని, ఇక్కడ బియ్యం ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ అధికారులే తీసుకోవడం లేదని, బెండర్ ద్వారా కొనుగోలు చేసిన వారు సేకరించడం లేదని అన్నారు. కరోనా కల్లో ముందు ఖరీఫ్, రబీల సింథెటిక్ బియ్యంను వెంట వెంటనే తీసుకునేవారని, కరోనా తరువాత బియ్యం తీసుకోవడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య సమస్య లోపం మూలంగా మిల్లల యజమానులు నష్టపోతున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగం ప్రధాన కార్యదర్శి బుచ్చయ్య, ఉపాధ్యక్షులు బాలకిషన్, కోశాధికారి విష్ణుమూర్తి, సభ్యులు భూపతి, శంకర్, కాశీనాథ్, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డీలర్లు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల పై అవగాహన

- నాసిరకం విత్తనాలతో మోసం చేస్తే చర్యలు - వ్యవసాయ అధికారి నెలకుల రవీందర్ రెడ్డి

టీ మీడియా,మే29,నెలకులు : విత్తన, ఎరువుల డీలర్లు రైతుల పట్ల తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి రైతులకు నాసిరకం విత్తనాలను అమ్మినట్లయితే విత్తన చట్టం ద్వారా చర్యలు తీసుకుంటామని మండల వ్యవసాయ అధికారి నెలకుల రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక లో డీలర్లు వానకాల పంటలపై తీసుకోవాల్సిన విషయాలపై బుధవారం అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డీలర్లు అందరూ కూడా విత్తనాలు అమ్మేటప్పుడు ప్రతి రైతుకు కచ్చితంగా రసీదు ఇవ్వవలసి ఉంటుంది. ఈ రసీదులో విత్తనాలకు సంబంధించిన వివరాలన్నీ కూడా రాసి రైతు యొక్క సంతకం తీసుకొని ఇవ్వవలసి ఉంటుంది. ఎవరైనా నాసిరకం విత్తనాలు అమ్మినట్లయితే వారి పైన విత్తన చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోబడతాయి. డీలర్లు అందరూ కూడా అమ్మిస్తున్నట్లు విత్తనాల వివరాలు రైతు వారిగా రిజిస్టర్డ్ నమోదు చేయవలసి ఉంటుంది. ఇలా నమోదు చేసిన వివరాలను రోజువారీగా వ్యవసాయ అధికారి మరియు విస్తరణ అధికారులు రిజిస్టర్డ్ ఫోటోలు తీసి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారికి పంపించవలసి ఉంటుంది అని తెలిపారు. డీలర్లు ఎవరైనా వ్యవసాయ శాఖ నియమ నిబంధనలు కనుగొనగా నడుచుకోనట్లయితే వారి మీద చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోబడతాయి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి వల్లభ ప్రవీణ్ వివిధ గ్రామాల విత్తనాల డీలర్లు పాల్గొన్నారు.

NEWS MEDIA logo and contact information for T Media.

Large advertisement for T Media featuring contact details, subscription information, and a logo.